Приказна 1
Еден сончев ден Симона решила да отиде на пикник. Таму биле и нејзините сооученици. Додека таа го јадела својот сендвич била фотографирана од страна на нејзиниот сооученик. Сликата била постирана на социjалните мрежи.
Приказна 2
Сајбер насилството го има и во онлајн наставата. Додека Михаил го правел неговиот тест по математика, неговиот другар Кристијан го „мјутнувал“ (му го исклучувал микрофонот) и го отстранувал од час. Со оваа постапка, Михаил бил спречен да го направи својот полугодишен тест.
Приказна 3
Сведоци сме на исмејување на изгледи и различни  предрасуди. Како што тоа се случува во реалноста исто така тоа го има и на интернет. Ученичката од 6-3одделение, по име Ана, еден школски ден се соочила со многу непријатна ситуација. Еден сооученик направил фотографија, додека таа ги носела нејзините наочари за гледање и пробувала да реши задача. Под таа фотографија напишал навредлив текст во врска со нејзиниот изглед.
Приказна 4
Еден ден Антонија, ја издала нејзината другарка Катерина дека препишува на тестот по географија. Катерина била полна со гнев. Таа решила преку социјалните мрежи да и се заканува и почнала да објавува нејзини стари фотографии.
Приказна 5
Кирил објавил свое видео на социјалната мрежа youtube, каде што ја игра неговата омилена игра. По неколку дена, тој добива многу лоши коментари, навредливи текстови, песни. Соучениците, другарите, познаниците, исто така продолжиле со лошите коментари.
